

2004年6月，我和內人去中國西北的壺口瀑布旅遊，見到滾滾黃河因地形的巨大落差，形成壯觀的瀑布，水霧映虹彩，瀑聲轟隆，頗感震撼。回程，在黃土高原上繞行，右側即是懸崖。當日細雨，司機小心駕駛，未料車子突然失控，向崖邊滑出，並高速陀螺旋轉，內人和我在後座緊抓椅背，高喊「哈利路亞」，千鈞一髮，车子在路肩懸崖邊煞住，車體與去路恰成180度反轉，我伸手握住妻子的左肩，看著她驚魂未定的臉說：「不要怕，感謝主！」

記憶回到八歲那年，一個冬天的午後，家裡擠滿了人，連小孩子們都感受到一股焦躁不安的氣氛，不敢喧鬧，因為大家在等候從醫院返家的祖父嚥下最後一口氣。幾位祖父的好友聞訊趕到，其中縣議員黃達德先生也來了，他是教會的執事，也是祖父所經營農場的合夥人，我叫他叔公。他把握這最後的機會，勸勉我父親和叔叔相信耶穌，拯救祖父的生命。父親聽不懂他說的耶穌是誰，正在遲疑之間，叔公轉頭叫祖父的名字說：「通兄，耶穌是天上的神，我們應該拜祂，以前我沒機會跟你說，但還來得及，只要相信，神會救你。你不要怕，耶穌疼惜我們！你來相信耶穌，好嗎？」祖父在瀰留中頭竟微動反應，全家詫異驚喜，跟隨達德執事禱告。隨後他去請了載滿一整輛客運車的弟兄姊妹來代禱，全家大為感動，當天晚上祖父從重度昏迷中醒過來了。就這樣，改變了祖父和一家人的命運，神藉神蹟讓全家信服，兩個月內，祖父病癒，全家21人同一天受洗歸主。

我是第三代信徒，也是見證神揀選的第一代信徒，我永遠忘不了，當大家跪下要闔眼第一次禱告時，達德執事含笑望我輕輕點頭的神情，也永遠記得影響我和我家一生的一句話：「不要怕，耶穌疼惜我們！」

不要怕，耶穌疼惜我們

文／曾恩榮

還記得小時候一個夏天的夜晚，在睡夢中被媽媽搖醒。因海水倒灌，水深及腰，居住的農場土造房子有倒塌之虞，且水仍繼續漲升，必須連夜逃離。爸爸背著我，用小草蓆覆蓋遮雨，媽媽則胸前掛著包袱細軟，身著蓑衣，跟在後頭，四隻腳三個人在漫漫洪水中摸黑前進。從農舍走到大馬路，要經過一條僅能行走腳踏車的小路，右邊是魚塢，左邊是落差約兩尺的水稻田，天黑不見五指，水已近胸口，處處危險，爸爸靠著微弱的手電筒光，小心翼翼的走。我趴在爸背上，不見周遭一切，只聽見他急促的心跳聲。我的頭在草蓆下轉過來轉過去，爸大聲對我說：「不要怕，你睡！」一會兒，我竟真的睡著了，醒來時，已在安全處所。

當時雖小，已知危險，但當爸說不要怕時，我就放心的趴在背上睡著了，因為我信賴他必帶我到安全的居所。在幼小的心靈中，爸爸是一座大山，有他，就沒有懼怕的事。

全家歸主以後，基督成為我們全家更大更大的山，巍峨無比，倚靠無懼。生活中，或有緊張、危險、驚惶、不知所措，一聲哈利路亞，就得安穩力量，因為我知，祂是全能的父，疼惜我的主！

在雅博渡口，有憂有懼，雅各把一切運過河之後，尋求等候神。神真的出現了，和他摔跤，叫他瘸腿，卻也賜他新名以色列，給他祝福，擺上平安的路途。何其有幸，神的兒女在世雖有苦難，但在祂裡面有平安，只要倚靠祂，因為「不要怕，耶穌疼惜我們！」